TS Qcm feuille 16

Cet exercice est un guestionnaire a choix multiples (QCM). Pour chacune des questions suivantes, une
sewle des quatre réponses proposées est exacte.

Aucune justification n'est demandée.

Une bonne réponse rapporte un point. Une mauvaise réponse ou labsence de réponse napporte ni n'enléve
aUCHN Point.

Indiguer sur la copie le numéro de la question et recopier la réponse choisie

1. Lasomme S=1+2+22+2%+...+ 2 est égale a
a. —1+27
b. 1-2%
c. —1+2%0
d. 1-2%
2. Léquation —é +x*+3x=0admetsur B :
a. la solution -2
b. trois solutions distinctes
€. aucune solution
d. une unique solution
3. Soit la fonction f définie sur |0 ; +eof par f(x)=Inx.
Une primitive de f est la fonction F définie sur |0 ; +oof par:
a. Flx)= l
x
b. Fix)=xInx
c. Fix)=xlnx-x
d. Fix)=e*
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4. Les nombres entiers i solutions de I'inéquation [%] < 0,003 sont tous les nombres entiers n tels
que :

n=48
n=9
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